

Servicii întocmire SF pentru obiectivul de investitii Regenerare urbană inteligentă, durabilă și incluzivă în orașul Cugir, jud. Alba" in cadrul proiectului Sprijin la nivelul Regiunii Centru pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană , regenerare urbană, centre de agrement/ baze turistice

I.D.: 83325654

Documente participare:

- FisaDate_DF1181807.pdf
- Tema de proiectare.pdf
- model contract.pdf
- Formular propunere tehnica.doc
- Formulare.doc
- DUAE_CERERE_221049.xml
- Raspuns consolidat Servicii SF Regenerare Urbana.pdf

Data publicarii	14.06.23	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	28.06.23	Pretul estimativ:	360.000,00 RON - 360.000,00 RON

Descriere: Obiectul prezentului contract de servicii îl constituie elaborarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Regenerare urbană inteligentă, durabilă și incluzivă în orașul Cugir, jud. Alba" Obiectivul de investitie propune lucrări de regenerare urbană inteligentă, menite să îmbunătățească spatiul public și să crească atractivitatea acestuia, prin accesarea lui de către categorii diferite de vârstă și să consolideze relațiile sociale. Proiectul vizează trei obiective specifice: - OS1 – Dezvoltarea unui "Laborator viu" în zona Poienii cu Goruni, îndreptat către cultura tradițională și nouă, destinat atât transmiterii memoriei prin mijloace proactive cât și activități și evenimente de profil: susținere de cursuri și workshopuri în ateliere cu dotări și activități specifice. La acestea se adaugă amenajarea unei zone care oferă posibilitatea susținerii orei de ecologie în aer liber destinate atât elevilor cât și cluburilor de ecologie. Pe lângă aceste ateliere se va amenaja o zonă de picnic (accesibilă publicului) și o bucătărie urbană cu funcțiune de laborator. Această zonă care va permite atât organizarea de petreceri câmpenești de masă cât și grupurilor mici și familiilor pentru a se destinde în aer liber și pentru a-și prepara propria masă, folosind dotările existente aici: mese de preparare și bănci, cuptoare de zidărie, pergole și locuri de luat masa. -OS 2 – dezvoltarea unei baze de agreement cu profil predominant acvatic (dotări de sport de masă, oglinzi de apă, locuri de joacă cu suprafața de cca. 1,1 ha. Se va implementa un concept circular care va utiliza apa râului recirculată prin procedee de filtrare ecologică. Se va amenaja o zonă destinată mișcării în aer liber dotată cu aparate și instalații pentru exerciții cardio-respiratorii și de forță, dotări pentru sportul de masă: tenis de masă, terenuri de fotbal, badminton, volei etc., care să faciliteze accesul populației la infrastructura modernă care promovează sportul și viața sănătoasă. Pentru buna funcționare se va prevedea un corp administrativ care va cuprinde grupuri sanitare, vestiare și dușuri, cabinet de prim ajutor, dotări PSI, birouri administrative, serviciile de pază și supraveghere, depozitele de logistic, ateliere de reparații și întreținere. -OS3 – Crearea unui inel de legătură a acestor două nuclee cu o pistă destinată deplasării cu bicicleta cât și un trotuar destinat circulației pitonale (atât pentru regim de plimbare cât și alergări de agrement) prevăzut cu puncte de odihnă și diferite activități. La intersecția cu alte căi de comunicație se vor prevedea treceri pentru pietoni și biciclete (semnalizare orizontală și verticală). Amenajarea pistelor și trotuarelor precum și dimensionarea lor se va face pentru a permite organizarea de competiții fr cross și velo de diferite grade și performanțe.

